

店铺门上贴满了小广告;路面布满了油污,走起来粘鞋底……南京有些道路的“脸”有点儿脏。昨天,南京市城管局公布了《精细化管理三年执法整治实施意见》,从本月起,将利用三年时间给南京的道路“洗脸”。

南京市城管局局长许卫宁表示,要一边抓管理一边抓执法,通过开展“高频率、高密度、高强度”的持续执法整治,努力实现城市管理行政执法规范化、精细化和长效化。整治期间,城管要按照自由裁量额度的上限来处罚。史上最严“洗脸”开始了,你期待干干净净的南京吗?

通讯员 倪莉
现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲



店铺墙壁上贴满了各种宣传单,执法人员正在查看 本版图片均由城管提供

清理小广告、整治乱堆乱放……道路也要美颜

南京史上最严“洗脸”行动,处罚取上限

实地探访

车乱停、宣传单乱贴,部分道路有点儿脏

昨天上午8点半,市、区两级城管行政执法队伍负责人来到了南京北圩路和凤凰西街。执法人员发现,一家五金店前,一辆车越过人行道停在了店铺旁边的空地上;烟酒店前,花花绿绿的饮料宣传单贴满了外墙;还有的店铺没开门,卷帘门贴满小广告。

而在北圩路和凤凰西街的交叉口,一家超市旁边的空地上更是布满了黑色的油污,鞋子踩上去粘粘的。看到有城管巡查,

家住附近的张大爷赶紧走上前,“一定要好好治理这里,一到晚上卖烧烤的就出来了。”张大爷还指着地面说:“每天早上都一大堆垃圾,环卫工天天扫也扫不干净,都是油污怎么扫?”

“乱放杂物、乱贴广告,道路两边根本没法儿看,城市环境也不好。这就好比人的脸,原本应该干干净净的,现在脏了。”市城管执法总队政委赵桂飞作了个形象的比喻。

史上最严

按上限处罚,门前三包不合格罚1000元

昨天上午9点半,南京市城管局局长许卫宁主持召开全市城管执法队伍精细化管理三年执法整治部署会。会上,市城管总队对制定下发的《精细化管理三年执法整治实施意见》进行了解读,要求各级城管执法队伍以背街小巷、门前三包、占道经营、户外广告、渣土运输、停车秩序执法

项目为重点,做好执法。

许卫宁以“牛皮癣”小广告为例,分析了“治标不治本”的难点,他建议,除了要加强清理,更重要的是要跟公安系统合作,端掉小广告的窝点;跟电信部门合作,把小广告上留的电话停机。

针对乱贴小广告违法成本低、屡治屡犯的问题,赵桂飞表示,此次整治要严格按照“同

一违章行为执行统一执法依据,实施统一裁量标准”,也就是在城管做出处罚时,要对应自由裁量额度的上限进行处罚。

现代快报记者了解到,“门前三包”不合格,按照《南京市市容管理条例》,要处以100元以上、1000元以下的罚款。按照这次治理的上限处罚,则要处罚1000元。

治理模式

街道城管“接单”后,5个工作日内给反馈

违停越来越多,小广告屡治不改,流动摊点造成路面污染……赵桂飞表示,这都属于店家“门前三包”的内容,此前各区整治的程序、标准不一,这次现场整治就是为了各区按照统一的标准来整治,“巡查发现问题之后,要立刻把发现的问题用督办单的形式交给辖区街道城管中队,街道的城管接到督办单后,要在5个工作日内反馈治理结果。”在治理现场,接到“单

子”的街道城管表示,要首先联系店家,限期整改,如果店家没有在规定时间内整改或拒不整改,还要罚款。

治理过程中,街道城管找到了店家,要求清理小广告,店家当场就清理了墙上的广告。记者了解到,以后,像这种“下单子”治理的模式将成为常态。此外,各区大队还要坚持网格化巡查定岗机制,不仅要提高网格化巡查的频次,还要对重点路段、问题多发区域定岗管理。



执法人员现场取证



执法人员现场下督办单



激情漂流 清凉一夏

河南西九华山

邀您来避暑

西九华山长江河漂流项目位于豫皖交界处,全长12公里,落差达126米,是豫皖交界漂流距离超长、超刺激、规模超大的休闲漂流类项目,被誉为“豫皖第一漂,一漂两省”。

漂流热线: 0376 - 4183000

地址: 河南省固始县陈淋子镇